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4. SINIF 2021-2022 GENEL
TEKRAR SORU COZUMU-6

Soru 1. A ve B sehirleri arasi mesafe 300
km’dir. A’dan saatteki hizi 300 km, B’den de
saatteki hizi 270 km olan iki farkl arag¢ ayni
anda ayni yone dogru sabit hizla harekete
bashyorlar. A sehrinden ¢ikan ara¢ ka¢ saat
sonra diger araca yetisir?

A 300 km B
A) 12

B) 10

)9

D) 6

Soru 2. Bir ciftlikte 50 tane koyun ve koyun
sayisinin 3 kat1 kadar tavuk vardir. Buna gore
bu ciftlikteki hayvanlarin toplam ka¢ tane
ayaklari vardir?

A) 200
B) 300
C) 500
D) 800

Soru 3. Bir ¢ikarma isleminde eksilen 100

arttirilirsa fark 480 oluyor. Eksilen yerine
¢ctkan 100 artsaydi fark ka¢ olurdu?

A) 180
B) 280
C) 330
D) 430



Soru 4. | 50

A) 2500
B) 2549
C) 2650
D) 3101

yandaki bolme isleminde
boélen ile boliim esittir.
Kalanin en biiyiik degeri

icin bolinen kag olur?

Soru 5. Bir annenin yasi kizinin yasinin 3

katina esittir. Kizi annenin yasina geldigi
zaman vyaslan toplami 88 olacaktir. Buna
gore kizi dogdugunda anne kag¢ yasindaydi?

A) 20
B) 22
C) 24
D) 33

Soru 6. Ali bilyelerini beser veya altisar
gruplara ayirirsa, her seferinde 3 bilye
artmaktadir. Ali’'nin 100 taneden ¢ok bilyesi
olduguna gore en az kag bilyesi vardir?

A) 106
B) 113
C) 123
D) 153



Soru 7. Ahmet ile Fatma akillarindan birer
say! tutuyorlar. Ahmet kendi sayisini 11 ile
carpiyor, Fatma’da kendi sayisini 33 ile
carpinca sonuglar esit oluyor. Ahmet 15’
tuttuguna gore Fatma aklindan hangi sayiyi
tutmustur?

A) 3
B)5
)9
D) 10

Soru 8. [ | Sayisinin 5 katinin 10 fazlasi ile 30
sayisinin 10 katinin 5 fazlasi esittir. Buna
gore [ | sayisi kacgtir?

A) 61
B) 59
C) 55
D) 51

Soru 9. Zehra cevizlerinin ¢eyregini kardesi
Mehmet’e verirse ceviz sayilan esit oluyor.
Ceviz sayilani toplami 300 olduguna gore
baslangi¢cta Zehra’nin kag cevizi vardi?

A) 150
B) 175
C) 200
D) 220



Soru 10. A ve B sehirlerinin arasi 950 km’dir.
Ayni anda birbirine dogru hareket eden
araclarin hizlan saatte 50 km ve 45 km’dir.
Bu araclar karsilastiklari anda A sehrinden
hareket eden aracin B sehrine uzakhg! kag¢
km olur?

50 km/s 45 km/s
— ——
A 950 km B
A) 550
B) 450
C) 425

D) 400

Soru 11. Bir bilgi yarismasinda 50 soru vardir.
Her dogru cevap i¢in 5 puan verilmektedir.
Her yanlis cevap icin 3 puan, bos birakilan
her soru icin de 1 puan silinmektedir.
Yarismaya katilan Emre 35 dogru ve 7 yanhs
yapmistir. Buna gore Emre bu yarismadan
kac puan alir?

A) 154
B) 150
C) 148
D) 146



Soru 12. Mehmet bir romani, her giin onceki
okudugu sayfa sayisinin 5 sayfa fazlasini
okuyarak 5 giinde bitiriyor. 3. giin 50 sayfa
okuduguna gore Mehmet’in okudugu roman
kag sayfadir?

A) 210
B) 230
C) 250
D) 260

Soru 13. Yeliz’in 157 tane sekeri vardir. En az
ka¢ tane daha seker alirsa hem beserli hem
de sekizerli gruplara ayirabilir

A)1
B) 3
C) 13
D) 33

——\

Soru 14. Bilgi: 1+2+3+4+5+6+7+8

Yukaridaki toplama islemi
4.9=36 seklinde yapilabilir.

kisa yoldan:

Bu kurala gore:
35+36+37+38+39+40

toplama islemi asagidakilerden hangisine
esittir?

A) 6.75
B) 3.45
C) 3.75
D) 6.35



Soru 15. 14. soruya bakilarak yapilirsa
10+11+12+13+14+15+16

toplama isleminin sonucu asagidakilerden
hangisine esittir?

A) 4.26
B) 3.26+13
C)7.16
D) 4.13+16

Soru 16. Sifre: Sayi tek sayi ise 3 fazlasi, ¢ift
sayi ise 2 eksigi, tinli harf ise 3 sonraki harf,
unsiz harf ise 2 dnceki harf. Sonuncu harften
sonra tekrar basa donulur.

Seklinde tanimlanan bir kurala gore bes
basamaktan olusan H5N6E grubun sifresi ne
olur?

A) G3L8G B) G8LAG C)J3P9C D)J8PAG

Soru 17. Elif, Mehmet ve Zeynep’in sirayla

30, 38 ve 40 tane Dbilyeleri vardir.
Asagidakilerden hangisini yaparlarsa
hepsinin esit sayida bilyeleri olur?

A) Zeynep, Elif'e 4 tane bilye verirse.

B) Zeynep, Mehmet’e 2, Elif’e 4 tane bilye
verirse.

C) Zeynep, Mehmet’ten 2 bilye alip Elif’e 6
biye verirse.

D) Elife Mehmet 2 tane, Zeynep’te 6 tane
bilye verirse.



